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In memóriám Fenyősiné Dr. Hartner Anna 

2006. június 29-én életének 41. évében elhunyt Fenyősiné Dr. Hartner Anna okleveles 
erdőmérnök, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, a barcsi Dráva Völ
gye Középiskola Erdész Tagozatának vezetője, igazgatóhelyettese. Utolsó útjára 2006. 
július 10-én a család, a barátok, a pályatársak, évfolyamtársak, az iskola egykori és je
lenlegi tanulói és tanárai kísérték Sopronban, az evangélikus temetőben. 

Hartner Anna 1965. szeptember 8-án született Miskolcon. Erdőmérnöki oklevelét 
1989-ben szerezte meg, majd az Akadémia tudományos ösztöndíjasaként végzett kutató 
és oktató munkát Sopronban, az Erdészeti és Faipari Egyetem Erdővédelemtan Tanszé
kén. Az erdei vöröshangyákkal kapcsolatos kutatásait Barcsra költözése után is folytat
ta. A mezőgazdasági tudományok kandidátusa címet 1995-ben szerezte meg. Kandidá
tusi értekezésének címe: a "Vörös erdeihangya-csoport erdővédelmi jelentőségének vizs
gálata". 

1992-től a barcsi Dráva Völgye Középiskolában tanított rovartant, erdővédelemtant, 
erdészeti ökológiát és szakmai német nyelvet. A tanítás mellett folytatta kutatói tevé
kenységét is. Ennek a fő témája: A Formica rufa fajcsoport erdővédelmi jelentőségének 
vizsgálata Belső-Somogy erdeiben. 2001-től az iskola erdész tagozatának vezetőjeként 
tevékenykedett. Igazgatóhelyettesként sokat tett az iskola Rovarász Köréért, mind a mű
ködéshez szükséges feltételek megteremtésében, mind abban, hogy tevékenységüket mi
nél többen megismerhessék. Barcs város közönsége a Dráva Múzeumban két önálló ki
állítás keretében is láthatta a Kör által összeállított gyűjteményt. A gyűjtemény egy ré
sze 2006-ban szerepelt a Szalkay József Magyar Lepkészeti Egyesülettel közösen rende
zett tárlaton a soproni Erdészeti Múzeumban. 

Bár a rovarvilág egy szűk csoportját kutatta, de a bennünket körülvevő világ sok más 
szelete is érdekelte, és annak gazdagságát is szerette volna megismertetni a környezeté
ben élő emberekkel. E szándék jegyében szervezte meg a Dráva Múzeumban az "Erdők 
világa" című kiállítást, amely sokszínűen és látványos formában mutatta be az erdők éle
tét és az ott folyó munkát. Velünk együtt nagy sikerként élte meg ő is azt, hogy ezeket a 
kiállításokat kimagaslóan sokan látogatták. 

Sokoldalú egyénisége, ötletgazdagsága, a megvalósításban való kitartása és igényes
sége rövid életútja ellenére is gazdag szakmai munkásságot eredményezett, amelynek 
méltatására álljon itt egy felsorolás arról, amit a mindennapi igazgatóhelyettesi kötele
zettségein túl valósított meg iskolánkban. 

Évente megszervezte az "Erdők hete" programjait úgy, hogy alkalmanként 5-700 álta
lános iskolást és óvodást is vendégül láttunk szakmai programjainkon. 

Útjára indította a "Drávai utakon" vetélkedősorozatot, amely ráirányította a figyelmet 
a Dráva mente történelmi, kulturális és természeti értékeire. 

Elindította a " Vidravár" Erdei Iskolát a Dráva Völgye Középiskola keretei között. 
Újraélesztette az iskolában a Tudományos Diákköri tevékenységet. Ötleteivel, taná

csaival, bátorításával sok diáknak adott nélkülözhetetlen segítséget a sikeres dolgozat el
készítéséhez. 
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Megszervezte és irányította szakmai képzésünk egyik kiemelkedő rendezvényét: az 
erdésztechnikus képzésünk huszonötödik évfordulójának ünnepségét. 

Irányításával létesült Középrigócon az emlékpark, melynek első fáit volt diákjaink e 
jubileumi ünnepség keretében ültették el, és a folyamatosság jegyében minden végzős 
osztályunk ültet itt egy-egy emlékfát. 

Tovább gazdagította a középrigóci kastélypark fa és cserjegyüjteményét. Akialakított er
dőtársulás-csoportok , tanösvények, a kihelyezett oktatótáblák nemcsak a szakmai képzést 
szolgálják, hanem szélesebb közönségnek adhatnak eligazítást az erdő értékeiről. 

A kollégista erdésztanulók szabadidős programjai keretében színvonalas szakmai elő
adássorozatokat szervezett, így tágítva a látókörüket és erősítve a szakmához való kötő
désüket. 

Egy diákja szerint "meghúzott egy határt, a maximumot - és abból nem engedett". 
Igen, így dolgozott. Keményen, kitartóan, következetesen, mint azok a kis lények, ame
lyeknek az életét kutatta: az erdei vöröshangyák. Ezzel az igényes hangyaszorgalommal 
gazdagította iskolánkat, és hagyott kitörölhetetlen nyomot annak szakmai arculatán. De 
nem csak szakember volt, hanem olyan ember is, aki bár rohamléptekkel dolgozott isko
lánk szakmai fejlődéséért, de mégis sokszor lépést tartott velünk, és időnként mellénk 
szegődve, kísérte az életünk, néha észrevétlenül. Sokunk életét figyelte, mint egy jót 
akaró barát és sokszor fáradtan is volt ránk ideje: segített, tanácsolt vagy csak beszélge
tett velünk. Sok diákjának a fejlődését kísérte figyelemmel, számon tartva magánéleti 
problémáikat is, és ha segítségre szorultak, azonnal kész volt segíteni. 

Ez a lényét átható embersége hagyta bennünk a legmélyebb nyomot. Elismerésre és 
megbecsülésre méltó szakmai munkája mellett ez az emberség gazdagította közösségün
ket, mint ahogy gazdagította családjának, és gyermekeinek életét. 

A Dráva Völgye Középiskola Erdész Tagozata nevében: 
Malgay Viktor és Selyem József 
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